

# Arrecian operaciones de FA contra subversivos

Intensos tiroteos se registraron ayer en las faldas del Cerro de Guazapa y sectores aledaños a las poblaciones de Suchitoto, El Guayabal, Aguilares y Tonacatepeque, donde efectivos militares realizan operaciones de rastreo y localización de reductos terroristas.

De acuerdo con las operaciones militares, patrullas del Ejército están atacando posiciones de extremistas en el Cerro de Guazapa y zonas rurales de las jurisdicciones de Suchitoto, El Guayabal, Guazapa, Tonacatepeque y las proximidades rurales de la Carretera Troncal del Norte y la vía que de San Martín conduce a la ya citada ciudad de Suchitoto.

Ayer por la mañana, fue emboscada una patrulla militar en la carretera de San Martín a Suchitoto, en el cantón La Caldera, sin que se haya determinado el número de víctimas.

Según voceros del ejército, esa acción era parte de maniobras de la extrema izquierda, para distraer la atención de la tropa que controla en su totalidad el

Cerro de Guazapa, hacia donde converge el avance de infantería apoyada por helicópteros y aviones de la Fuerza Aérea Salvadoreña, según los mismos voceros militares.

Desde distintas posiciones de la ciudad de Suchitoto, se dejan escuchar los tableteos de ametralladoras y el cañoneo de artillería; varias veces se oyeron ayer

— Pasa a la página 47 —

## Detectan presencia de numerosos mercenarios

Aproximadamente quinientos extremistas, entre los que fácilmente se distingue a gran cantidad de mercenarios extranjeros, han sido detectados en el cantón El Jute, entre Santa Clara y San Ildefonso, informaron luego las autoridades. Personas que los han visto, dijo ayer una fuente militar, así los identifican.

La ubicación de los terroristas, dijo el vocero de la FA., ha sido posible gracias a informes fidedignos que obran en poder de la inteligencia militar, en los que se indica que en los últimos días, los facciosos han sido observados construyendo trincheras y otras fortificaciones, como si se estuvieran preparando para resistir acciones de limpieza que pudiera emprender el Ejército.

Señalaron también los informantes, que los extremistas salen por las noches a asaltar y robar a los habitantes de caseríos

y cantones que están situados en las cercanías del referido cantón. Dijeron que la deducción de que son extranjeros, surgió por el modo con que hablan y visten, así como por otros detalles que son característicos en personas que no son salvadoreñas.

Se cree también, que estos extremistas, llegaron a esa zona, huyendo de otros lugares en que fueron montadas operaciones de limpieza por el alto mando de la Fuerza Armada. "Algo están tramando", dijo finalmente la fuente y ojalá se tomen las providencias del caso para impedir que los terroristas que se han ido a instalar al cantón El Jute, continúen cometiendo toda clase de delitos.



3 MUERTOS. Dos asaltantes y un vigilante perecieron a balazos al frustrar ayer, el segundo de ellos, un atraco a la agencia de viveres "El Granko", ubicada en la intersección de la Calle Gerardo Barrios y Séptima Avenida Sur, de esta capital. Un asaltante fue capturado herido.

# Excitativa para votar en comicios

"En estos momentos en que fuerzas extrañas, ateas y que obedecen consignas de potencias extracontinentales, pretenden poder arribar al Poder por la vía de la violencia, es necesaria una unión cívica para derrotar al terrorismo en las urnas electorales", expresa comunicado remitido ayer por la Asociación de Iglesias Cristianas.

Dicha organización, según el manifiesto, incluye a movimientos eminentemente cristianos de diferentes confesiones, que están preocupados por la situación actual que vive el país.

En el comunicado expresan además, que "el pueblo salvadoreño está cansado ya de tanta destrucción y de sangre derramada y que en estos momentos se está escribiendo el destino de la patria".

Luego hace una excitativa a los gremios sociales, a instituciones, a cada sector de empleados, sindicatos, etc., para adoptar una acción patriótica y hacer conciencia en los ciudadanos o en sus agremiados para ir a votar. Con ello, expresan, estaremos dando un

— Pasa a la página 47 —



PLAZA PERU. Ayer fue oficialmente nominada por acuerdo municipal como "Plaza Perú", el redondel de zona verde ubicado en la 63 Avenida Sur y Avenida Olímpica de esta capital, frente a "La Auxiliadora". La ce-

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. remonia fue presidida por el alcalde capitalino, Sr. Ramiro Orlando Aguilar y el Sr. embajador de Perú, Dr. Adelmo Risi Ferreyros, ambos al centro, junto a la placa conmemorativa.



—Foto de LA PRENSA, por Grande. RESOLVERA. La Corte Suprema de Justicia, resolverá en breve sobre la extradición o no de los 11 nicaragüenses, reclamados por Costa Rica, dice el presidente, Dr. Leonel Carias Delgado.

## "Hoja de Plata" de Cámara de Representantes

El premio "Hoja de Plata" entregará la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, al señor Ricardo J. López.

El acto se realizará en el Hotel Camino Real y durante el mismo se darán a conocer detalles de la vida empresarial del estimulada.

El presidente de la Cámara, Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, manifestó que el premio se concede anualmente a socios distinguidos en el

— Pasa a la página 34 —



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

HOGAR PARA HUERFANOS. La Procuraduría General de Pobres, inauguró ayer el Hogar Temporal para menores en vías de adopción. Se pretende ofrecer un ambiente propicio a los huérfanos que serán adoptados por familias interesadas. Arriba invitados al acto inaugural. Abajo, infantes y personal que labora en el Centro.

## De Santa Ana

### Reanudan servicio de buses con protección

(Santa Ana). Siete horas duró un paro general de buses urbanos ayer en Santa Ana, el cual fue decidido por los empresarios de las tres rutas que cubren la ciudad, ante las amenazas de que fueron objeto de parte de la sub-

versión. El servicio fue paralizado a las nueve de la mañana, cuando los empresarios ordenaron a sus motoristas que se reconcentra-

ran en sus respectivas terminales, para salvaguardar sus unidades y la vida de motoristas y pasajeros, ya que los terroristas les advertieron que si no paraban los servicios, "se atuvieran a las consecuencias".

Ante tales amenazas, los empresarios optaron por encerrar los buses, pero antes comunicaron su decisión a las autoridades

— Pasa a la página 34 —

## De San Miguel

### Comerciante Zelaya plagiado y asesinado

(San Miguel). El comerciante Francisco Antonio Zelaya Romero, quien fuera secuestrado por cuatro sujetos desconocidos el 15 de los corrientes, apareció muerto ayer en la mañana, en una zona poblada de Usulután.

Zelaya Romero, de 42 años de edad, presentaba un impacto de bala de calibre aún no determinado,

y junto a su cadáver estaba su pick-up Toyota, parcialmente quemado.

Fue reconocido el cadáver por el juez de Paz de Concepción Batres; ayer, fue encontrado en la zona del cantón Paraisal, cerca de la Carretera El Litoral, de esa jurisdicción.

El Sr. Francisco Antonio — Pasa a la página 26 —

## Nominada ayer Plaza "República del Perú"

Ayer fue nominada oficialmente "Plaza República del Perú", el redondel de zona verde ubicado en la 63 Avenida Sur y Avenida Olímpica de esta capital, informaron las autoridades correspondientes.

La ceremonia fue presidida por el Sr. embajador del Perú, Dr. Adelmo Risi Ferreyros y el alcalde capitalino, Sr. Ramiro Orlando Aguilar Córdón, quienes tuvieron a su cargo las frases de estilo y la lectura del Acuerdo Municipal, por medio del cual

se oficializó el nombre del citado redondel, en el que será colocado en los próximos días un busto del insigne historiador y hombre de letras peruano-español, Inca Garcilaso de la Vega.

También asistieron como invitados especiales, representantes de otras misiones diplomáticas, delegados del Ministerio de Relaciones Exteriores, funcionarios de la Alcaldía y otras personalidades.

En su discurso, el Sr. al — Pasa a la página 26 —